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Predložená doktorská dizertačná práca PhDr. Tomáša Fröhlicha, DiS. je formálne spracovaná 

v štandardnej a požadovanej úprave. Obsahuje 136 strán textu, ktorý je logicky radený mimo 

úvodu a záveru, do desiatich kapitol, bibliografických zdrojov, zoznamu obrázkov, tabuliek a 

skratiek a štyroch príloh. 

1. Aktuálnosť témy práce: 

V predloženej dizertačnej práci spadajúcej do študijného programu Ochrana obyvatelstva 

študijného oboru Civilní a nouzové plánování si uchádzač stanovil spoločensky aktuálnu, 

relatívne komplexnú a inšpiratívnu tému, zameranú na problematiku hodnotenia pripravenosti 

územia pred hrozbou rozsiahleho výpadku dodávky elektrickej energie. 

Práca vo svojej podstate reflektuje aktuálny stav potrieb riešenia špecifických otázok 

pripravenosti územia v prenesenom význame na mimoriadnu udalosť narušenia dodávok 

elektrickej energie.  

Vychádza a dáva do kontextu Státní energetickou koncepci ČR, ktorá v priorite V dáva dôraz 

na zvyšovanie energetickej bezpečnosti a odolnosti ČR a to aj v súvislosti s potrebou budovania 

schopností zaistiť nevyhnutné dodávky energií v prípade kaskádových a synergických efektov. 

Navrhovaný procesný model a z neho vyplývajúci metodický postup hodnotenia pripravenosti 

územia, je principiálne tvorený dvomi úrovňami hodnotenia. V prvej úrovni došlo k vecnej 

definícii a popisu piatich kritérií, ktorých aplikácia umožňuje vyjadriť základný index priority 

bezpečnostne významných objektov územia. V druhej úrovni dochádza k prepojeniu 

základného indexu s kritériom rozsahu poskytovanej služby s následným vyjadrením 

výsledného indexu priority bezpečnostne významných objektov územia. Dovolím si 

konštatovať, že takto formulovaný procesný model je možné považovať za vhodné východisko 

jeho budúcej aplikácie.  

2. Ciele doktorskej dizertačnej práce: 

S ohľadom na zameranie vlastného výskumu sústredeného do oblasti hodnotenia pripravenosti 

územia a obsahové zameranie dizertačnej práce, sformuloval uchádzač hlavný cieľ dizertačnej 

práce: 

 Návrh procesného modelu a z neho vyplývajúceho metodického postupu pre 

hodnotenie pripravenosti územia pred hrozbou rozsiahleho výpadku elektrickej energie. 
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Navzdory tomu, že dielčie ciele k naplneniu toho hlavného neboli explicitne definované, miera 

detailu popisu hlavného cieľa, vytvára vhodný predpoklad a postup pre jeho dosiahnutie. 

Vzhľadom na zložitosť predmetnej problematiky a potreby zvýšenia aplikačného potenciálu 

navrhovaného postupu, sa dala očakávať formulácia obmedzení dizertačnej práce. V konečnom 

dôsledku však obmedzenia vychádzajú so spomínanej Státní energetické koncepce ČR a to aj 

vzhľadom na nastavenú stratégiu do roku 2024. 

3. Zvolené metódy dizertačnej práce: 

Spracovanie dizertačnej práce bolo realizované prostredníctvom vhodne a vecne zvolených 

metód spracovania vedeckej práce. Z pohľadu použitých metód spracovania vedeckej práce, 

uchádzač logicky využil predovšetkým metódy rešerše, abstrakcie, analógie, indukcie, 

operačnej analýzy či multikriteriálneho rozhodovania. Použitie menovaných metód vedeckej 

práce sa dá považovať za vhodné a logické. 

4. Výsledky dizertačnej práce (nové poznatky a celkový prínos): 

Hlavné výsledky a závery dizertačnej práce uchádzač popisuje a prezentuje v kapitolách 6 až 

8. Kapitola 6 pragmaticky špecifikuje požiadavky procesného modelu ako východiska pre jeho 

tvorbu. V kapitole 7 dochádza k samotnému návrhu procesného modelu hodnotenia, kde 

pozitívne hodnotím vytvorené katalógy, ako východiská pre identifikáciu a následné 

hodnotenie bezpečnostne významných objektov územia.  

Pozitívne sa dá v tejto súvislosti hodnotiť miera vecnosti a detailu katalógu sektorov, 

podsektorov a oblastí či katalógu typových funkčných prvkov, ktoré vhodným spôsobom 

dekomponujú infraštruktúru územia. Praktická aplikovateľnosť procesného modelu 

a metodického postupu je podporená logickým stanovením identifikačných a technických 

parametrov. Vytvorená schéma procesu hodnotenia a popis hodnotiacich kritérií zvyšujú 

aplikovateľnosť v reálnych podmienkach. 

Za prínosnú sa dá súčasne považovať kapitola 8, ktorá s vysokou mierou aplikovateľnosti, 

definuje metodický postup hodnotenia pripravenosti územia na rozsiahli výpadok dodávky 

elektrickej energie. Samotný metodický postup je logicky rozdelený do piatich na seba 

nadväzujúcich krokov. 

Aplikačný potenciál vytvoreného metodického postupu vhodne prezentuje modelový príklad 

praktickej aplikácie postupu, ktorý vhodným a vecným spôsobom verifikuje a ilustruje použitie 

výstupov z práce vyplývajúcich, v konkrétnych podmienkach vybraného územia. 

5. Splnenie stanovených cieľov dizertačnej práce: 

Predložená práca, analytické závery a návrhová časť ma presvedčili o tom, že uchádzač si je 

a bol vedomý komplexnosťou a náročnosťou predmetnej problematiky. Vzhľadom na súlad 

dizertačnej práce so Státní energetickou koncepci ČR a nastavenou stratégiou do roku 2040, 

znalosťou problematiky, došlo k formulácii a predloženiu komplexného postupu hodnotenia 

pripravenosti územia pred hrozbou rozsiahleho výpadku dodávky elektrickej energie.  

Dovolím si preto konštatovať, že doktorská dizertačná práca PhDr. Tomáša Fröhlicha, DiS., 

v plnej miere a bez výhrad, splňuje stanovené ciele v celom ich rozsahu. 
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6. Význam pre spoločenskú prax a ďalší rozvoj vedy: 

Konkrétny prínos formulovaných výsledkov dizertačnej práce je možné vnímať z pohľadu 

troch hlavných oblastí. Prínos pre vedný odbor je vnímaný v kontexte rozšírenia rámca 

súčasných prístupov k hodnoteniu pripravenosti územia na vybrané bezpečnostné hrozby. 

Teoretický prínos je bez pochýb viazaný na definovanie postupu hodnotenia pripravenosti 

územia v rámci vybranej hrozby rozsiahleho výpadku dodávky elektrickej energie a praktický 

z pohľadu naplňovania priority V Státní energetické koncepce ČR a teda z pohľadu tvorby 

nástrojov pre zvyšovanie energetickej bezpečnosti a odolnosti ČR.  

Pripomienky a otázky na uchádzača: 

Uchádzač PhDr. Tomáš Fröhlich, DiS. predložil svoju dizertačnú prácu v podobe ucelenej 

vedeckej práce. Práca je po obsahovej, formálnej a po stránke metodologického spracovania na 

vysokej úrovni. Určité drobné formálne nedostatky jazykového, formálneho a štylistického 

spracovania, neznižujú kvalitu práce a sú len ojedinelé.  

Dizertačná práca prezentuje a obhajuje výsledky odbornej a vedeckej činnosti uchádzača 

v očakávanom časovom období štúdia. Práca je zrozumiteľná, logicky radená do kapitol, 

s veľmi slušnou grafickou úpravou. Výsledky a závery autora sú logické a presvedčivé. Veľmi 

cenné sú výsledky vyplývajúce z modelového príkladu aplikácie postupu hodnotenia 

pripravenosti územia pred hrozbou rozsiahleho výpadku dodávky elektrickej energie, ktoré je 

možné súčasne považovať za jednoznačný a nespochybniteľný prínos uchádzača. 

Na tomto mieste by som rád položil uchádzačovi jednu otázku: 

1. Aký predpokladáte dopad smernice CER v kontexte možností hodnotenia pripravenosti 

územia? 

 

8. Záverečné zhrnutie: 

Uchádzač PhDr. Tomáš Fröhlich, DiS. ma kvalitou predloženej dizertačnej práce a súčasne aj 

zoznamom publikačných, projektových a výskumných aktivít presvedčil o tom, že má 

predpoklady a schopnosť správne uchopiť a riešiť vedecký problém, aplikovať vhodné vedecké 

metódy práce a reflektovať teoretické a praktické potreby študijného oboru a programu.  

V rámci svojho záverečného hodnotenia konštatujem, že uchádzač vypracoval svoju dizertačnú 

prácu na veľmi dobrej odbornej a vedeckej úrovni a teda dizertačná práca splňuje požadované 

kritériá samostatnej vedeckej práce.  

Uchádzač PhDr. Tomáš Fröhlich, DiS. preukázal schopnosť samostatnej tvorivej vedeckej 

práce a preto odporúčam, aby v zmysle ustanovenia § 47 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých 

školách bola menovanému umožnená obhajoba predloženej dizertačnej práce, a na základe jej 

úspešnej obhajoby, mu navrhujem udeliť vedecký titul philosophiae doctor (Ph.D.). 

V Zlíne, dňa 5. júna 2024 

 

prof. Ing. Martin Hromada, Ph.D. 

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně 

Fakulta Aplikované informatiky 


